

# 消费·综合

## 集币指南

# 生肖纪念币精品展等您来

### 三阳开泰生肖小铜章问世

还记得今年4月一款名为马到成功的小铜章引起的轰动吗?引起轰动的原因:一是该款铜章设计精美,寓意深刻;二是该款铜章是造币大师张江老师的首款生肖作品。该款生肖铜章将成系列发行,第二枚羊年生肖小铜章三阳开泰已经问世了,我们帮您打探了一下该藏品的最新情况。



正面

背面

## 1 三阳开泰小铜章档案

它是张江设计的第二枚生肖铜章,直径45毫米,材质为黄铜。该铜章主要以高浮雕技术为主,背面为“三阳开泰”和“羊”字的组合图案,正面为抽象羊和

“羊”字的组合图案。这款铜章运用了仿古工艺,铜章凹凸面的仿古感更为强烈,浮雕上展现的场景层次丰富,高低、明暗、远近对比效果显著。

## 2 生肖铜章的市场潜力

在铜章市场里,生肖题材铜章的表现十分出色,收藏价值不容小觑。就艺术欣赏性而言,生肖铜章蕴涵了丰富的生肖文化和民族风情,具有与钱币相同的收藏价值。无论

是生肖铜章还是其他铜章,价格与往年相比都有大幅度上涨。该款铜章以其精美的做工,独特的仿古设计,增加了把玩性,使之不仅是收藏品,还成为观赏品。

## 3 精品生肖纪念币亮相洛阳

喜欢收藏的人都知道,收藏品是越老越值钱,越少越值钱,越全越值钱。生肖系列纪念币可以说是在纪念币中发行历史最长、品种最全的一个系列,很多钱币的“老、精、稀”品种在市面上很少见。

9月24日,在中国金币河南钱币洛阳王城公园店就有一场华丽的“老、精、稀”纪念币精品展,展出的都是20世纪90年代发行的生肖系列精品,喜欢收藏的朋友千万不要错过。

(小吉)

精品展时间:9月24日

展会地点:中国金币河南钱币洛阳王城公园店(王城公园正门向西100米)

看展热线:0379-63256333

## 王府井百货集团 59周年庆典华丽来袭

□记者 杨柳

9月25日,王府井百货集团将迎来59岁生日,洛阳王府井百货将于9月19日至25日推出“925·我就爱·大放价”活动。

时值金秋,你是否要换护肤品,活动期间在洛阳王府井百货购买化妆品满100元返20元购物券,高端化妆品品牌满1000元返100元购物券,还有很多赠品哦;如果你想买块新表,王府井亨吉利名表中心推出购物满1000元返300元电子券活动;秋季要换新装,最近很多品牌上了新款秋装,在王府井百货购物满100元返66元电子券;如果你只想逛超市,超市也有购物满70元返5元活动,9月23日至25日还有多种“惊爆价”商品。此外,周大福、周生生、SK-II、欧珀莱、哥伦比亚、好孩子等专柜还将推出特别活动。

9月25日王府井百货集团59岁生日当天,在洛阳王府井百货消费满92.5元的消费者可到王府井西区四层手扶梯处参加人气商品抢购活动,192元就能抢购原价1000多元的依波腕表,138元就能抢购定制款天王表。是不是很心动呢?快来王府井百货逛逛吧。

## 老家电 哪里修 八方电器来帮您



工作人员正在维修老家电

□记者 曾宇凌 文/图

近日,《洛阳晚报》刊发了一则题为《一台见证青春梦的录音机 一台饱含父子情的游戏机》的报道,讲述了两名读者与老家电的感人故事。八方名品家电看到这则消息后,主动帮助这两名读者维修家电,并向全市人民发出维修老家电的爱心征集令,向家有老家电的读者免费发放“家乐宝”维修卡。

八方名品家电维修部负责人房女士说,爱心征集令发出后,市民反响强烈。截至目前,已经有千余名读者免费领取了八方名品家电的“家乐宝”维修卡。

“这几天每天都有读者拿着坏了的老的小家电到位于西工区体育场路的检测中心,对于大家电,我们会安排维修人员到读者家里维修。”房女士说,在为市民上门维修家电时,他们不收取任何上门费和检查费,只收零部件的成本费。由于维修人员有限,他们将分批对已经报名的市民实施上门维修服务。

## 记录唐白瓷文化 展现古都魅力 意大利国家电视台 赴我市大唐官窑拍摄纪录片



□记者 李雨璐 通讯员 杜培兵 文/图

近日,意大利国家电视台3套摄制组(以下简称摄制组)一行来到我市大唐官窑博物馆,进行了长达两个半小时的拍摄,其间,摄制组对大唐

官窑博物馆内收藏的古代唐白瓷以及洛阳大唐官窑有限公司自行研发的唐白瓷瓷板画、瓷盘等精美作品和制作工艺进行了详细拍摄(如图)。

据洛阳大唐官窑有限公司总经

理杜培兵介绍,唐白瓷传统烧制技艺已经被列为我市非物质文化遗产,而在此基础上研制出的牡丹系列唐白瓷瓷板画及瓷盘也成为一张代表洛阳城市形象的“新名片”。

据悉,本次拍摄是意大利广播电视公司应中国国家旅游局驻罗马办事处邀请,用镜头捕捉中国文化。预计该片于每周日在该公司王牌旅游节目《站在乞力马扎罗坡》中播出。